



В Челябинской области проводится проверка по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции

4 июня текущего года в городе Магнитогорск, Челябинской области мужчина оказал сопротивление сотруднику полиции при проверке документов удостоверяющих личность мужчины.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, момент применения насилия был зафиксирован на камеру мобильного телефона прохожего.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
05.06.2020

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1471088>